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Rekordlétszámú csapat a vb-n

– Népes, rekordlétszámú nyíregyházi csapat lesz ott a világ egyik legjelentõsebb idei sporteseményén, a hazai
rendezésû atlétika világbajnokságon, ahol összesen 63 magyar atléta szerzett indulási jogot – ez is csúcsot jelent! –
adta hírül közösségi oldalán dr. Kovács Ferenc, aki a város sportszeretõ közönsége nevében sok sikert kívánt nekik
a városházán. A Nyíregyházi Sportcentrum színeit Kerekes Dóra diszkoszvetésben, Boros Bence 100 méteren és a
4x100 méteres váltóban, Helebrandt Máté 20 km-es gyaloglásban, Tóth Balázs súlylökésben, Szikszai Róbert disz-
koszvetésben képviseli az augusztus 19–27. között rendezendõ budapesti atlétikai vb-n – utóbbi múlt kedden is
versenyen volt éppen. – Mi vagyunk az országban holtversenyben a harmadik, egyben a vidék egyik legtöbb ver-
senyzõt adó csapata, büszkék lehetünk rájuk! – tette hozzá a polgármester.

Országúti kerékpárverseny,
belvárosi útlezárásokkal

Újabb jelentõs sportrendezvény városunkban! 2023.
augusztus 16-17-én a MERSE és a Nyírségi Kerékpá-
rosok Sportegyesülete One Belt One Road Nations’ Cup
Hungary Nemzetek Kupája UCI Ifjúsági Világkupa
néven nemzetközi országúti kerékpárversenyt rendez
nyíregyházi központtal, valamint Vásárosnamény és
Ibrány települések érintésével.

12 ezer négyzetméteren zajlottak munkálatok
Befejezõdtek a munkálatok mind a 15 helyszínen, ahol

idén végzett útfelújítást a NYÍRVV Nonprofit Kft. Meg-
történt az aszfalt felmarása, a szükséges aknafedlapok
szintbe emelése, az új aszfalt leterítése, a szükséges bur-
kolati jelek felfestése és a padkák helyreállítása.

Az István utca Bujtos és Szegfû utca közötti szakasza
volt az egyike annak a 15 helyszínnek, ahol a NYÍRVV
idén június közepén kezdett dolgozni. Egyes utak állapo-
tát, kihasználtságát és a lakossági igényt figyelembe véve
minden nyáron elvégzik a felújítást, idén ez közel 12
ezer négyzetméteren történt. A felmart aszfaltot – mint
minden évben, idén is – újrahasznosították. Elszállították
a NYÍRVV telephelyére, majd azt zúzott köves utak sta-
bilizálásához használják fel a késõbbiekben. A kivitele-
zõ az ütemtervet úgy készítette el, hogy lehetõleg rövid
idõ teljen el a marási munkálatok és az aszfaltozás kö-
zött, így minimalizálva a forgalom zavarását. – A nyír-
egyházi lakosok ehhez már hozzászokhattak, hiszen min-
den évben megvalósítjuk ezt a programot. A fejlesztést
lakossági panasz nélkül zártuk, reméljük, hogy a város-
lakók is örömmel veszik – tette hozzá Dicsõ Péter közte-

rület-kezelési igazgató. Az önkormányzat több mint 600
kilométeres úthálózatának – az elmúlt évek fejlesztései-
nek köszönhetõen – 50 százaléka burkolt út.

Itt dolgoztak idén
Benkõbokor, Bem utca Mandabokor felé, Bem utca

Rozsrétszõlõ felé, Krúdy Gy. u. iskola elõtti parkoló, Árok
utca vége a körútnál, Fürj utca, Rigó utca, Vasvári-Irinyi
utca közötti összekötõút, Május 1. tér 11-12. elõtti zsák-
utca, Korányi 18–32. elõtti út és parkoló, Szabadság tér
Brekk Fitnesz elõtti szakasz, Bujtos u. – Hunyadi csomó-
pont, István u. Bujtos u. – Szegfû u. között, Tüzér utca
NYÍRVV elõtti szakasz, Õz köz Vasvári P. u. – Újszõlõ u.
között.

Nyíregyháza tovább épül
A nagyfelületû útjavítások mellett több komplex beru-

házás is zajlik, vagy éppen fejezõdik be ezzel párhuza-
mosan. A Kertváros egyik jelentõs közlekedési folyosója,
a Szélsõbokori út felújításával már végeztek (részletek a
3. oldalon), a Tiszavasvári út – Derkovits utcai csomó-
pont és a felüljáró építésének újabb fázisa is befejezésé-

hez közeledik, a korszerû, új autóbusz-telephelyen az
utolsó simításokat végzik, a László utca – Belsõ körút
csomópont átépítése a finisénél tart, javában zajlik a
nagykörút utolsó szakaszának négysávosítása, és az egyik
volt laktanya területén, barnamezõs beruházás keretében
szépen halad a szabadidõközpont kialakítása is.

Solymosi János versenyigazgató tájékoztatása sze-
rint a kétnapos nemzetközi világkupa lebonyolítása
több útszakaszon érinti a megyeszékhelyet is, ezek
listája a következõ:

Augusztus 17. (csütörtök), egyéni idõfutam. Teljes
útzárra kell számítani 16.30 és 19.30 óra között az
alábbi útszakaszokon:
– Zrínyi Ilona utca Luther utca és Bethlen Gábor utca

közötti szakasz város felõli oldal
– Bercsényi utca, Kálvin tér
– Bethlen Gábor utca Bercsényi utca és Egyház utca

közötti szakasza
– Egyház utca Kossuth utca felé vezetõ szakasza
– Vay Á. krt. város felõli szakasza
– Dózsa György utca teljes szakasza
– Körút (Pazonyi tér) város felõli szakasza – Dózsa Gy.

utca és Hunyadi utca között
– Hunyadi utca teljes szakasza
– Vay Á. krt. Hunyadi utca és Dózsa Gy. utca közötti

szakasza (város felõli oldal)
– Bocskai utca Hunyadi utcától befelé esõ szakasza
– Luther utca Zrínyi Ilona utcától befelé esõ szakasza
– Hunyadi utca Vay Á. krt. és Bocskai utca közötti

szakasza
– Nagy Imre tér, Dózsa Gy. utca (sétálóutca), Kossuth tér
– Samassa József tér bizonyos parkolói

A szervezõk a lakosság türelmét kérik, egyben jó
szurkolást, szórakozást kívánnak az eseményen!
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Állami ünnep tûzijátékkal és Folkfélhét
Makovecz Imre a táncszínpadon, új kenyérrel is készül augusztus 20-ra Nyíregyháza

Helyi néptáncegyüttesek gálamûsorával indul az au-
gusztus 20-át övezõ programsor. A Nyíregyházi Folkfélhét
három napja körbeöleli nemzeti ünnepünket, a kitünte-
téseket, az új kenyér szentelését és a tûzijátékot.

Régi hagyomány Nyíregyházán, hogy az egyik augusz-
tus a Cantemus Kórusfesztivál éve, a következõ pedig a
Nyírség Nemzetközi Néptánc Fesztiválé. Az elmúlt esz-
tendõk vihara átrajzolta a naptárakat, és elmaradtak,
online térbe kerültek a rendezvények, vagy megfelezték
a tervezett programokat. Így történik ez 2023-ban is.

„Jól állunk kulturális programokkal”
A rövid idõ ellenére felejthetetlen élmények, igazi

zenei csemegék várnak a népi kultúra szerelmeseire. –
18-án indul és 20-áig tart a Nyíregyházi Folkfélhét, há-
rom napig néptáncos programok lesznek a Kossuth téren,
a szabadtéri színpadon és a mûvelõdési központban. A
gálamûsor a 10 órakor kezdõdõ tûzijáték elõtt befejezõ-

dik. A VIDOR színpadot már felállítottuk, ezen táncol-
nak 18-án este. 20-án a szokásainknak megfelelõen át-
adjuk a kitüntetéseket, népzenés-néptáncos mûsorral
együtt, 22.00-kor tûzijátékkal zárul a program. A követ-
kezõ héten pedig megkezdõdik a VIDOR Fesztivál, mi-
közben most volt a Sóstó Serfeszt, a Cigány Dal Napja –
azt gondolom, hogy kulturális programokkal egészen jól
állunk – nyilatkozta dr. Kovács Ferenc polgármester.

Három nap, hazai elõadókkal
Augusztus 20-án a polgármesteri köszöntõt a Lakatos

Mónika FolkTrió koncertje és a Bürkös zenekar mûsora
követi a Kossuth téren. Idén már második alkalommal
rendezi meg a Nyírség Néptáncegyüttes a Nyíregyházi
Folkfélhét programját. Három napra, és leginkább hazai
elõadókra építették a mûsort a szervezõk. A nyitónapon,
18-án a Kossuth téri színpadon ott lesz a Nyírség és a
Szabolcs, a Szatmár és a Perdülõ Néptánccsoport is a
Szikes Zenekar zenei kísérete mellett. Másnap, szomba-
ton, a Héttoronnyal szerepel a Duna Mûvészegyüttes a
szabadtéri színpadon.

Produkciók három helyszínen
– A Duna Mûvészegyüttes magyarországi hivatásos

néptáncegyüttes, Makovecz Imre emlékére készítette
néhány éve a Héttorony címû koreográfiát, illetve a mû-
sort. Ezt a táncszínházi elõadást fogja bemutatni augusz-
tus 19-én a Váci Mihály Kulturális Központban 19.00
órakor. Ez egy fantasztikus elõadás, de minden hivatá-
sos együttes legtöbb elõadása kiemelkedõ. Örülünk, hogy
elfogadták meghívásunkat, sõt nyíregyházi vonatkozá-
sa is van, hiszen egyik táncosuk nyíregyházi. A Három-
szék Táncegyüttes mûsora pedig méltó zárása lesz az
ünnepi sorozatnak és a mi minifesztiválunknak is – nyi-
latkozta Demarcsek György, a megyei néptánc egyesü-
let elnöke.

Hazától hazáig, az ünnepen
Magyarországi koreográfusok készítették az együttes

táncait, és nemcsak erdélyi, hanem magyarországi, fel-
vidéki, vajdasági táncokat is bemutat az erdélyi Három-
szék Táncegyüttes vasárnap este 20 órától a Rózsakert
Szabadtéri Színpadon. Hazától hazáig címû mûsoruk aján-
lójában úgy fogalmaznak, hogy táncaikban találkozha-
tunk a régre visszanyúló õsi elemekkel, és új divathullá-
mok polgárosult hagyományaival is. Mûsoruk után, 22
órakor a tûzijáték zárja az ünnepet augusztus 20-án.

Skanzen: új kenyér ünnepe
A Sóstói Múzeumfaluban 10.30-kor, a matolcsi szá-

razmalom beindításával kezdõdik a nap, majd a báb-
színházat követõen átadják a „Gazdasszony/Gazda
kovászos kenyere” verseny díjait. Fél egytõl „A bécsi
szalagtól a magyaros stílusig” címmel dr. Páll István
magángyûjteményébõl látható válogatás, színpadra
lépnek a Vásárhelyi AMI tanárai és növendékei, lesz
solymászbemutató Szentpéteri Leventével. 14 órától a
hálaadó református istentiszteleten Kósa László lelki-
pásztor hirdet igét. Háromtól a Lókötõ és Topogó Tánc-
együttes lép pódiumra, majd tart táncházat. Mindezt
kézmûves foglalkozások, népi játékok egészíti ki, és
természetesen lesz kenyérkóstoló, valamint az aratás
mozzanatait is bemutatják a barabási iskolaudvaron.

(Szerzõ: Matyasovszki Edit)
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36 bölcsõdei férõhely
36 férõhelyes, új bölcsõdei szolgálat

létrehozása zajlik a Honvéd utcán. A nyír-
egyházi önkormányzat célja, hogy javít-
sanak az ellátáshoz való hozzáférésen és
a szolgáltatások minõségén. A projekt
nemcsak a kisebbeknek kedvez, de támo-
gatja a szülõket a munkába való visszaté-
rés folyamatában. A kivitelezés várható-
an õsszel fejezõdik be.

A „Családbarát, munkába állást segítõ
intézmények, közszolgáltatások fejleszté-
se” címû felhívás keretében Nyíregyháza
önkormányzata csaknem 600 millió forint
100%-os, vissza nem térítendõ támogatás-
ban részesült az „Új bölcsõdei férõhelyek
kialakítása Nyíregyházán” címû pályázat
megvalósítására.

Energiahatékonyság
A Honvéd utcai ingatlanon kihasználat-

lanul álló épület felújításával, hozzáépí-
tésével 3 db 12 fõs csoportszobát magába
foglaló bölcsõde jön létre. A létesítmény-
ben parkolóférõhelyek, akadálymentesített
parkoló, játszóudvar, kerékpártároló, gyer-
mekkocsi-tároló, tálalókonyha is helyet
kap. A beruházás az akadálymentesítés és
az energiahatékonysági szempontok sze-
rint valósul meg, így megújuló energiafor-
rásokat fognak kiépíteni.

Zöldtulajdonságok
A bölcsõde nemcsak az épülete szem-

pontjából lesz zöld, hanem az udvar is
közelebb hozhatja a természetet a kicsik-
hez. – Az épület nagyon korszerû, gaz-
daságosan fog mûködni. Sajátossága, hogy
öreg fákkal van tele, melyek egészsége-
sek, sok cserje és zöldfelület is található

itt – mondta dr. Nagy Erzsébet, a Nyír-
egyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intéz-
mény vezetõje.

Visszatérés a munka
világába

A projekt a szülõkre is irányul, akik így
könnyebben vissza tudnak térni a munka
világába, ez a törekvés szorosan illesz-
kedik a városvezetés komplex családtá-
mogató rendszerébe. – A kettõ elválaszt-
hatatlan. Reményeink szerint nõni fog a
bölcsõdei igény, hiszen zajlanak a mun-
kateremtõ beruházások. Önkormányza-
tunk évek óta komplex módon támogatja
a fiatal családosokat. Jó ideje térítési dí-
jakat nem kérünk a bölcsõdéért, tehát az
önkormányzat 20–30 millió forint körüli
összeget magára vállal. A hazaváró prog-
ram a lakásszerzési támogatást is magá-
ban foglalja, és mint ahogy általában,
komplex fejlesztésekben gondolkodunk:
a bölcsõdei férõhelyek kialakítása fontos
elem lesz a gyerekes családok számára –
emelte ki a helyszínen dr. Kovács Ferenc
polgármester.

(Szerzõ: Kemecsei Fanni)

Befejezõdtek a kivitelezési munkák a Szélsõbokori
úton. Több mint 920 millió forint, száz százalékos támo-
gatású, vissza nem térítendõ összegbõl újult meg az út-
szakasz. A beruházás biztosítja a biztonságos közleke-
dés feltételeit valamennyi közlekedõnek.

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata több
mint 920 millió forint, 100%-os támogatású, vissza nem
térítendõ összeget nyert a Szélsõbokori út fejlesztésére.
A beruházás a Gazdaságfejlesztést és a munkaerõ mobi-
litás ösztönzését szolgáló közlekedésfejlesztés címû pro-
jekt keretében készült az Európai Regionális Fejlesztési
Alap társfinanszírozásával.

Elkészült a Szélsõbokori út felújítása
Újabb jelentõs fejlesztés segíti a nyíregyháziakat a biztonságos közlekedésben

Másfél kilométeren, komplexen
A kivitelezési munkákat augusztus elején befejezték,

múlt hét szerdán a projektátadó ünnepségen dr. Kovács
Ferenc tartott bejárást. – Több mint másfél kilométeren
keresztül megépült az út, a padkákkal, a csapadékvíz-
elvezetõ csatornákkal és minden egyéb javítanivalóval
együtt. Jó hír, hogy ezt a több mint 920 millió forintos
beruházást is 100%-os támogatásból tudtuk megépíteni.
A Szélsõbokori út lakóövezeti részein a hiányzó járda-
szakaszokat kiépítették, a meglévõ szakaszokat pedig
szabványosították, ezzel is biztosították a biztonságos
gyalogos közlekedést.

Összefüggõ fejlesztések
– Ez a beruházás két olyan pontot köt össze, ami ko-

rábbi fejlesztésünk, az egyik a Tiszavasvári úti körforga-
lom a laktanya sarkában, a túloldalon pedig a Rókaboko-
ri út. Sõt, a Bottyán János utat is megépítettük, valamint
a Derkovits, a Dugonics és a Legyezõ utca is elkészült a
felüljárónak a fõ, 1,8 milliárd forintos, a Magyar Közút
égisze alatt megvalósult fejlesztése kapcsán, ott még egy
kisebb rész van hátra. De a Kertváros felõli oldalán épül
a csomópont, több mint 1 milliárd forintból. Nem beszél-
ve a laktanyák területének rehabilitációjáról, mindez csak
ezen a területen 6-7 milliárd forintos fejlesztést jelent –
tájékoztatott a helyszínen Nyíregyháza polgármestere.

Biztonságos közlekedés, minõségi utak
– Ez a fejlesztés a Kertváros nyugalmát, biztonságos

közlekedését segíti, és mivel vannak itt olyan nagy cé-
gek, foglalkoztatók, mint a Michelin, az Eissmann, a
ContiTech, így a munkába járáshoz is fontos. A városve-
zetésnek az a régóta meghirdetett és évek óta tartó prog-
ramja, hogy Nyíregyházának legyen erõs gazdasága, ami
színvonalas munkahelyeket biztosít, ennek pedig vannak
közúti infrastrukturális követelményei. Örülök, hogy itt,
a Kertvárosban – azt gondolom – maximálisan teljesítet-
tük eddig – hangsúlyozta dr. Kovács Ferenc.

(Szerzõ: Farkas Fanni)

Minõségi utakon haza és munkába egyaránt

A polgármester Póka Imrével, a térség önkormányzati
képviselõjével, valamint a NYÍRVV vezetésével és a

projektben közremûködõkkel
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Dr. Kovács Ferenc polgármester közös-
ségi oldalán bejelentette: meghosszabbí-
tották a jelentkezés határidejét! Szeptem-
ber 15-ig regisztrálhatnak a www.ledcse-
re.hu weboldalon keresztül azok, akik in-
gyenes LED-fényforrásokat igényelnének
a lakossági villanyszámlájuk alapján.
Majd hozzátette: népszerû a térítésmen-
tes, lakossági LED-csereprogram Nyíregy-
házán. Öröm, hogy városunk igen aktív
az újabb zöldprogramban, már több ez-
ren regisztráltak! – fogalmazott.

Emlékeztetõül a jelentkezés menete:

 Látogassanak el a  ledcsere.hu  oldalra
és a „Jelentkezés” fülre kattintva regiszt-
ráljanak, akár pár perc alatt (bárki regiszt-
rálhat, akinek a nevén van villanyszám-
la).

 Néhány adat kitöltését, illetve doku-
mentum feltöltését követõen a rendszer az
éves áramfogyasztás, valamint az ottho-
nában található izzók száma és használa-
ti ideje alapján kiszámolja, hogy az adott
háztartás hány ingyenes LED-re jogosult.

 Elérhetõ egy kalkulátor is, mellyel ki
lehet számolni, hogy milyen megtakarítás-
ra lehet számítani a cserét követõen. A
regisztrációs felület elsõ oldalán meg kell
adnunk a nevet, illetve az e-mail-címet,
telefonszámot. A második oldalon szüksé-
ges megadni az otthonunkban használt
izzók foglalatát, számát, fogyasztását, il-
letve napi használatát. A következõ olda-
lon kell feltölteni a személyigazolványt,
lakcímkártyát, valamint a villanyszámlát,
így érdemes azokat elõkészíteni még a
regisztráció megkezdése elõtt. Az utolsó
oldalon fontos, hogy átvételi helyként
Nyíregyháza legyen megjelölve.

 A jelentkezéseket a CYEB munkatár-
sai ellenõrzik. Az átvétel idõpontjával kap-
csolatban a regisztrációt követõ hetekben
kapnak e-mailt a jelentkezõk.

Az alábbiakban a CYEB segítségével
összegyûjtöttünk néhány gyakran felme-
rülõ kérdést:

– Idõs édesanyámnak nincs e-mail-címe.
A sajátommal regisztráltathatom õt?

Egy e-mail-címrõl több regisztráció is el-
végezhetõ, a fogyasztó adatai a meghatá-
rozóak.

– A szükséges dokumentumokat nem tu-
dom feltölteni, mi lehet az oka?

Ebben az esetben célszerû egy másik
internet keresõ oldalt használni. Javasolt
webfelület az Edge.

– Zavar, hogy a regisztráció során sze-
mélyes adatokat kérnek. Hogyan tudnak
biztosítani arról, hogy nem élnek vissza
vele?

A felületen a LEDCSERE programban
való részvétel során felmerülõ valamennyi
dokumentum elérhetõ, így az adatkezelé-
si szabályzat is. Amennyiben igazoltan
errõl a felületrõl kerül ki adat, úgy az adat-
kezelõt, a CYEB Kft.-t felelõsség terheli.

– Nem sikerült a regisztrációm, mert
túl keveset fogyasztok. Ebben az esetben
kiesek a programból?

A regisztráció során bármely egy éven
belüli villanyszámla felhasználható, így

Hosszabb határidõvel!
LED-csereprogram szeptember 15-ig

érdemes olyat kiválasztani, s feltölteni,
amikor magas volt a fogyasztás. A prog-
ram az áramfogyasztást figyelembe véve
a saját informatikai algoritmusa alapján
generálja ki a mennyiséget, hogy ki hány
LED-re jogosult.

– Hetekkel ezelõtt regisztráltam, be is
fogadták azt, de azóta sem kaptam továb-
bi értesítést. Mi ilyenkor a teendõ?

A regisztrálási idõszak lejártát követõ-
en (ami most már szeptember 15.) a CYEB
a beérkezõ adatokat feldolgozza. Tekin-
tettel arra, hogy országosan, más önkor-
mányzatoknál is zajlik a program, így a
CYEB azt tudta vállalni, hogy a LED-eket
novemberben juttatja el városunkba, ezt
követõen kezdik meg az osztást az önkor-
mányzat munkatársai. A LED-ek kiosztá-
sának pontos helyérõl és idejérõl az arra
jogosultak e-mailes értesítést kapnak majd.
Aki regisztrált, és akinek a rendszer befo-
gadta a regisztrációját, az megkapja az
energiatakarékos fényforrásokat.

– Jogosult-e az akcióra az, aki albérlet-
ben él, de nincs a nevén villanyszámla?

Csak abban az esetben, ha a tulajdonos
nevében regisztrál, és átvételkor magával
viszi a tulajdonos által aláírt meghatalma-
zást.

– Jogosult-e az ingyenes LED-ekre, aki
napelemet használ?

A napelemeknél a valós fogyasztást kell
alapul vennünk, és a napelem által termelt
áramot a jelenlegi jogszabályok szerint
sajnos nem áll módunkban elszámolni.

– Lehet-e régi személyi igazolvánnyal
regisztrálni?

Igen. A lakcímkártya-feltöltésnél azt az
oldalt kell feltölteni, ahol a lakcím van
bejegyezve.

– A számlatulajdonos adatait kell fel-
tölteni?

Nem. A felhasználó adatait kell beírni,
illetve az õ dokumentumait kell feltölte-
ni.

– Megadható-e a mobilszám helyett ve-
zetékes?

Igen.
– Mi a teendõ, ha valaki feltöltõs vil-

lanyórát használ?
A regisztrációhoz szükséges igazolni az

elszámolt idõszak kezdetét és végét, il-
letve a felhasznált mennyiséget. A regiszt-
rációhoz kérjen igazolást a szolgáltatótól.

– Regisztrálhatnak-e a társasházi laká-
sokban közös villanyszámlát kapók?

A társasháznak is van villanyszámlája,
tehát a közös képviselõ pályázhat LED-
cserére a társasház közös területeire vo-
natkozóan. Ha van almérõ, és az a tulaj-
donos nevén van, akkor tud regisztrálni.

Számos elõnnyel jár, ha valaki LED-
del világít otthonában. Jó választás a
környezettudatosság szempontjából, a
fényforrás élettartama ugyanis akár 10
év is lehet, jelentõsen lecsökkentve így
a hulladékképzõdést és a károsanyag-
kibocsátást. A pénztárcánkat is óvhat-
juk, mivel a hagyományos izzókhoz
képest ugyanakkora megvilágítás el-
éréséhez egy LED-nek akár 80–85 szá-
zalékkal kevesebb energia is elég.

Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

T Á J É K O Z T A T Á S
a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak részére

történõ pénzbeli támogatás kézbesítésérõl

Tájékoztatjuk ügyfeleinket, hogy a gyermekek védelmérõl és a gyámügyi igaz-
gatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban Gyvt.) 20/A. § (1) bekezdése
értelmében a települési önkormányzat jegyzõje annak a gyermeknek, fiatal fel-
nõttnek, akinek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága a
tárgyév augusztus 1-jén fennáll, a tárgyév augusztus hónapjára tekintettel, alap-
összegû  (6 000 Ft) pénzbeli támogatást folyósít.

A Gyvt. 20/A. § (2) bekezdése értelmében a települési önkormányzat jegyzõje
annak a gyermeknek, fiatal felnõttnek, akinek a 67/A. § szerinti hátrányos vagy
halmozottan hátrányos helyzete és rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre
való jogosultsága a gyámhatóság határozata alapján a tárgyév augusztus 1-jén
fennáll, a tárgyév augusztus hónapjára tekintettel, emelt összegû (6 500 Ft) pénz-
beli támogatást folyósít.

A gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló
149/1997. (IX.10.) Korm. rendelet 68. § (5) bekezdése alapján önkormányzatunk a
tárgyév augusztus hónapjára tekintettel járó támogatás tekintetében 2023. augusztus
25-éig gondoskodik a jogosultak részére történõ folyósításról.

Tájékoztatjuk, hogy a Magyar Posta Zrt. sikertelen kézbesítés esetén kézbesítési
értesítõt hagy a lakcímen, amelyen tájékoztatja a jogosultat az átvétel módjáról,
idejérõl. A jogosultnak a kézbesítés megkísérlését követõ 10. munkanapig van mód-
ja a postahelyen a küldeményt átvenni. A határidõ eredménytelen elteltét követõen
az át nem vett küldemények az önkormányzat részére visszaküldésre kerülnek.

Az önkormányzat részére visszaküldött pénzbeli támogatás jogosultjait értesítõ
levélben tájékoztatjuk a részükre járó pénzbeli ellátás átvételének helyérõl és az
ügyfélfogadási idõrõl.

Felhívjuk figyelmüket, hogy amennyiben a gyermek(ek) rendszeres gyermekvé-
delmi kedvezményre való jogosultsága, valamint hátrányos vagy halmozottan hát-
rányos helyzete és rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága
2023. augusztus 1. napján fennállt, azonban a pénzbeli támogatást 2023. augusz-
tus 30. napjáig nem kapták meg, azt legkésõbb 2023. szeptember 4. napjáig jelez-
zék a Nyíregyháza Megyei Jogú  Város Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati
Centrumában, a 25-ös ablaknál.

További információ a 42/524-589-es telefonszámon kérhetõ.

Nyíregyháza, 2023. augusztus 8. Tóthné Csatlós Ildikó
osztályvezetõ

Képzõmûvészeti ösztöndíjasok tárlata
Nyíregyháza MJV 2022. évi képzõmûvészeti ösztöndíjasai mutatkoznak be a Pál

Gyula Teremben. Csutkai Csaba fotómûvész, Fekete Nóra textilmûvész és Székhe-
lyi Edith festõmûvész közös tárlata.

Helyszín: Pál Gyula Terem. Megtekinthetõ: szeptember 2-áig.

„Érzelmes absztrakt”
Bohdan Hubal festõmûvész, textilmûvész kiállítása.
Helyszín: Nyíregyházi Városi Galéria. Megtekinthetõ: szeptember 2-áig.

Programok
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Bemutatták Nyíregyháza sörét!
Tizenkettedik alkalommal szervezték meg a serfesz-

tivált Sóstón, a Krúdy terasz elõtti sétányon. Százféle
kis- és nagyüzemi sör, gasztronómiai különlegességek,
zenei fellépõk színe-java és táncház várta az érdeklõ-
dõket három napon keresztül augusztus elsõ hétvégé-
jén. A rendezvény keretein belül bemutatták Nyíregy-
háza sörét is.

A szervezõk a színes zenei program – köz-
tük nyíregyházi fellépõk – mellett természe-
tesen ételekkel, italokkal és számos kiegé-
szítõ programmal várták az érdeklõdõket.

Vissza a 17. századba
– Nyíregyháza elsõ ipartörténeti emlé-

ke a serfõzdéhez tartozik, ezt jogi, peres
iratokból tudjuk, s valamikor a 17. század
elejére datálható. Akkor a Báthory család
birtoka volt, nem tudjuk pontosan, hol le-
hetett, valószínûleg a Luther-ház és az
evangélikus templom környékén, ennek
tiszteletére, emlékére szervezték az elsõ
serfesztet – mondta el a 12. Sóstó Serfeszt
megnyitóján dr. Kovács Ferenc, Nyíregy-
háza polgármestere.

Pale ale, sóstói védjegyekkel
A szervezõk közel százféle kis- és nagy-

üzemi sörrel készültek, és bemutatták Nyír-

egyháza sörét is. – Az elsõ körben egy ötszáz dobozos,
limitált kiadás készült Nyíregyháza sörébõl, ami egy
pale ale típusú sör lett. Ezek könnyed típusú italok, és a
sörfõzés gyökereitõl lehet eredeztetni indulásukat. Ma-
gas vitamintartalommal rendelkeznek, jellemzõen sok-
szor komló nélkül készültek. Az ale típusú söröknek
számtalan változata van, most már van nyíregyházi is.

A formatervezésnél ügyeltünk arra, hogy
több olyan elem megjelenjen rajta, ami

Sóstóhoz vagy Nyíregyházához általá-
ban köthetõ – emelte ki Podlovics La-
jos, a Sóstó-Gyógyfürdõk Zrt. értéke-
sítési vezetõje.

A csomagolása is
különleges

Nyíregyháza limitált kiadású ita-
lának nemcsak az íze, a csomago-
lása is különleges. Helyet kapott raj-
ta a Nyíregyházi Állatparkot szim-
bolizáló oroszlán, fürdõ, szökõkút,
tölgyfalevél, Krúdy Gyula és a Sváj-
ci Lak egyik ablaka is. A város sörét
izgatottan fogadták a rendezvényre
érkezõk, akik az olykor borús idõjá-
rás ellenére a hétvégi napokon is
megtöltötték Sóstót.

(Szerzõ: Farkas Fanni)

Nyíregyházán készülnek
Nemcsak az öt nyíregyházi atléta készül az Atlétikai

Centrumban, hanem több válogatott sportoló is a szabolcsi
megyeszékhely létesítményét használva tréningezik.

Szeles Bálint gátfutó már visszajáró vendég. Az egri atlé-
ta szerint itt minden feltétel biztosított. – Már télen is több-
ször voltam Nyíregyházán, ez
egy ragyogó létesítmény, ahol
a konditermi, a kinti és a ben-
ti edzéseket is egyaránt elvé-
gezhetem – nyilatkozta. Nyír-
egyházán készül a vb-re két
gerelyhajító, Moravcsik Angé-
la és Szilágyi Réka is. Elõbbi
az utolsó sorozatig vezetett a
májusi nyíregyházi versenyen,
de akkor végül a második he-
lyen zárt. – Szinte már haza-
járok Nyíregyházára, nagyon
szeretek az Atlétikai Centrum-
ban tréningezni, mert minden
adott a munkához – mondta
Moravcsik Angéla. Az Egye-
sült Államokból is itt tréningezik egy kalapácsvetõ. – A kör-
nyezõ országokban már ismerik az Atlétikai Centrumot, so-
kan jönnek hozzánk edzeni, de most a vb kapcsán az egyik
amerikai sportoló is minket választott, és nagyon elégedet-
ten nyilatkozott a körülményekrõl. Már mindenki nagyon
várja a világbajnokság rajtját, a Sportcentrum öt atlétájá-
nak is szoríthatunk, reméljük, eredményesek lesznek – tet-
te hozzá Vas László szakágvezetõ.

(Szerzõ: Dankó László)
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Közeledik az év legvidámabb hete!
A 22. VIDOR Fesztivál 2023. augusztus 25. – szeptember 2. között várja sok derûvel a nézõket

A nyíregyházi Móricz Zsigmond Színház és az önkor-
mányzat idén 22. alkalommal rendezi meg a VIDOR
Fesztivált. Az eredeti célkitûzése nem változik, a vidám-
ság és a derû mindenkié: a programok döntõ százaléka
ingyenesen látogatható – ami ezúttal is nagyban köszön-
hetõ a kormányzati és városi forrásoknak, valamint a helyi
vállalkozóknak. 20 helyszínen több mint 150 izgalmas
produkciót kínálnak a fesztiválozóknak, a hazai vígjá-
téktermés széles spektrumán át a szabadtéri koncerte-
kig, irodalmi ínyencségekig. Ezúttal is központi helyet
kap a gasztronómia, és ismét lesznek mutatványosok,
utcazenészek.

Sok mindenrõl híres Nyíregyháza – kezdte a VIDOR
Fesztiválról szóló múlt keddi tájékoztatót a polgármester.
Zöldellõ, szép tereinkrõl, az épített örökségrõl, a turiszti-
kai attrakciókról, a város hangulatáról és azokról az élmé-
nyekrõl, melyeket már 21 éve kínál a VIDOR Fesztivál.

A sajtótájékoztató valamennyi résztvevõje jókedvet, vi-
dámságot és persze kitûnõ idõt remél az idei, 22. fesztivál
idejére. A szokások szerint ismét nyíregyháziakkal és vendé-
gekkel lesz tele a tér és a belváros szinte valamennyi utcája.

Közösségi program, „hosszabb” nyárral
– Nemcsak kulturális, zenei, hanem közösségi program

is a VIDOR Fesztivál. Megjönnek szabadságról az embe-
rek, itt találkozik minden korosztály. Iskolakezdés elõtt
vagyunk, és ezzel az idõszakkal
meghosszabbodik a nyár, ez a
nagy beszélgetések, a jó han-
gulat, az élmény és a jó-
kedv idõszaka – említette
a VIDOR kapcsán dr. Ko-
vács Ferenc polgármester.

Folytatja a
fõtámogató

Egy hároméves szer-
zõdés szerint idén is 30
millió forinttal támogatja
a fesztivált a Master Good
cégcsoport alapítója. Kell
ez a hét mindenkinek –
mondta a fõszponzor – a
covidos évek és az energia-
válságos tél után. Õ maga
családjával és kollégáival
szinte minden este részese lesz
valamilyen programnak. – Az
egész vállalkozásom Szabolcs-

Szatmár-Bereg vármegyei kötõdésû, több mint 43 telepü-
lésen vagyunk jelen. Gondoltuk, hogy ez a fesztivál meg-
éri a támogatási összegünket, mert láttuk a megelõzõ
években is, hogy jó helyre megy. Neves elõadókkal, szín-
vonalas rendezvényekkel és jókedvvel, vidámsággal te-
lik meg a város – nyilatkozta Bárány László, a Master
Good cégcsoport alapítója.

Világsztár és hazai hírességek
Nemcsak a fesztivál rajongói, a színházi program közön-

sége érezheti jól magát az idei VIDOR-on, hanem bárkinek
(kicsiknek, nagyoknak, családoknak) is élmény lesz a 20
helyszín 150 programja. – Amit mi hozzá tudunk tenni, azok
a koncertek, a Kossuth téri pezsgés, a mutatványosok, az
artisták. Mindent megteszünk azért, hogy aki 9 napon ke-
resztül jól akarja érezni magát, az jól érezze magát. A sztár-
fellépõ Minelli, akit a vármegyében még nemigen láthat-
tak, de mellette csupa olyan nagy név lesz, aki miatt érde-
mes kijönni a fõtérre. Természetesen a színházi programok
is óriási népszerûséggel futnak – fogalmazott a Móricz Zsig-
mond Színház igazgatója, Kirják Róbert.

Népszerû a színházi versenyprogram

A VIDOR színházjegyek nagy része már elfogyott –
az idei versenyprogram kiemelkedõen színvonalas,
nagy neveket felvonultató produkciók kerülnek szín-
re. Néhány estére korlátozott számban vannak még
belépõk a Színház Jegyirodájában, valamint az online
felületeken, a www.moriczszinhaz.hu, www.vidor.eu
oldalakon. A VIDOR színházi versenyprogram díjait,
üvegszobrait csakúgy, mint az elõzõ években, Kirják
Róbert színházigazgató és a zsûri elnöke: Hegedûs D.
Géza Kossuth- és Jászai Mari-díjas érdemes és kiváló
mûvész viszi majd „(szín)házhoz”.

Minelli (is) Nyíregyházán!
A Kossuth térre idén is neves sztárfellépõk

látogatnak el, többek között Minelli, a Republic,
a The Biebers, a Margaret Island, Szabó
Balázs Bandája, Bëlga, valamint Paulina,
de a szervezõ nyíregyházi teátrum szín-
mûvészeinek örömzenéjét is meghallgat-
hatja a közönség: a Móricz Jam Session

koncertjén. A világzene sem szo-
rul háttérbe, a nagyszínpadon az
afro-, indo, dél-amerikai hagyo-
mányok ihlette dallamokkal

érkezik a Surealistas, a
Yagody pedig autentikus
ukrán folk muzsikával
ejti zenei transzba a
fesztiválozókat.

VIDOR Kert,
színes re-

pertoárral
A minden-

nap 15 óra-
kor nyitó
V I D O R
Kertben, a
Sunshine

F M

Kisszínpadon hétköznap délután, 16 órától bábszínházi
elõadásokkal várják a legkisebbeket. A nemzetközi ze-
nei szcéna szereplõi közül itt lép fel többek között az
eredeti reggae-t játszó  Manaky, az anatóliai török lírai
költészet hagyományait az ethnic jazz, fusion és pszic-
hedelikus folk stílusokkal ötvözõ Nasip Kismet, valamint
az indie-folkot, ethno-popot magyar népi motívumokkal
díszítõ Pandóra Project.

A Beatles slágereivel érkezik a Beat-lesz, blues, funk,
pop dalokkal a Máshogy Soul, a Szia Anya! alternatív
underground rockzenével, a Queen örökzöldjeit pedig a
Queen Forever Tribute Band eleveníti fel. A Dynamite
Dudes a rockabilly-country-punk, az Escape my Shadows
a metál zene kedvelõinek játszanak majd. Koncerteznek
a nyíregyházi teátrum színmûvészei is: A három tenor:
Horváth Viktor, Gulácsi Tamás és Tar Dániel, valamint
Gulyás Attila és zenekara. A programok többsége 18.30
és 21.30 órától kezdõdik.

Hazai pályán
A Sunshine FM Rádió és a helyi klubok legismertebb

lemezlovasai: Dj Németi, Dj Vágó, Dj PéGé, Dj Váczy,
Dj Olasz tematikus zenei estekkel szórakoztatják 23 órától
03 óráig majd a közönséget. A Sunshine FM évrõl évre
megrendezi a nyár végén a rádió születésnapját. Ezúttal
szeptember 2-án lesz a Sunshine FM Birthday Night, ahol
a Tibi a hegyrõl és az UFO koncertje után az ünnepséget

egy fergeteges bulival a rádió népszerû lemezlovasai
zárják.

Szép nyári nap,
Neoton slágerekkel

Nyíregyháza fõterén augusztus 29-én,
kedden 20 órától a Szép nyári nap címû

elõadással várja a fesztiválozókat a VE-
RES1 Színház. Az irodalmi programok

nagy részének a Szindbád és a
Bencs Villa ad majd otthont, utób-
biban Járai Máté beszélgetõs est-
jén számítanak a közönség érdek-
lõdésére. A Szindbád Szabadtéri
Pódiumszínpadán Hegedûs D.

Géza, a VIDOR színházi verseny-
programjának idei zsûrielnöke ad

majd születésnapi koncertet. A IX.
Nyírségi Limerick Bajnokságot a Bá-

rány Frigyes Stúdióban rendezik meg. A
már bevált helyszínen, a VIDOR Faluban,

a Kossuth téren várják a kulináris ínyencsé-
gek kedvelõit, 27-én pedig Zsidó Gasztronó-

miai Fesztivál várja a Zsinagóga udvarán a
kóser konyha iránt érdeklõdõket.

VIDOR-forgatag
A VIDOR Terasz látogatói a város fõterén

késõ estig válogathatnak majd a különféle mû-
vészeti ágak gazdag kínálatából, melyek nél-
kül nem lenne teljes most sem a VIDOR-for-
gatag. Artisták, pantomimesek, élõszobrok,
mutatványosok, tûzzsonglõrök performanszai
szórakoztatják az érdeklõdõket. A részletes
programokkal kapcsolatban az ingyenes mû-
sorfüzetet, valamint a www.vidor.eu oldalt
ajánljuk az érdeklõdõk számára.

Dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza MJV polgármestere,
Bárány László, a Master Good Cégcsoport alapítója, a

rendezvény fõszponzora, Kirják Róbert, a VIDOR Feszti-
vált szervezõ Móricz Zsigmond Színház igazgatója

Minelli

The Biebers
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„Teljes kosztüm kötelezõ”
– Strandfürdõzés városunkban 4.

A Bujtosi-tóban tette meg az elsõ hosszokat Mitró
György olimpiai ezüstérmes úszó, Balczó András há-
romszoros olimpiai bajnok öttusázó és Kósa Ferenc film-
rendezõ is. A tó még megvan a Bujtoson, de ma már
fürödni tilos benne. Rosszabb
sors jutott az Ököritónak, ame-
lyet az 1960-as években sze-
métlerakónak használva feltöl-
töttek. Hírmondónak e régi
nyíregyházi strandfürdõk közül
mára csak a sóstói maradt.

Sóstó szikes tavának vizérõl
hamar kiderült, hogy gyógyító
erõvel bír. Dr. Jósa András is
arra biztatott mindenkit 1901-
ben, hogy „ha valaki görvély-
kórtól, csúztól, köszvénytõl,
idült lobos izzadmányoktól, és egyéb virágnyelven úgy-
nevezett vérbetegségektõl menekülni akar, ne menjen
cikóriát inni külföldre, hanem igya a mokkát a Sóstón”.
A tó vizét már az 1800-as évek elejétõl a közelében
épített kádfürdõben hasznosították. Sokáig ez a kádfür-
dõ jelentette az egyetlen fürdési lehetõséget Sóstón.
Sokak számára azonban ez kevésnek bizonyult, õk egy
strandfürdõ létesítésével kívánták e remek természeti
adottságokkal rendelkezõ terület vonzerejét növelni

nemcsak a helyiek, hanem az ország más vidékeirõl
érkezõk számára is.

Egy 1926-ban készült terv szerint a fürdõt a jelenlegi
sziget helyén, annak a lecsökkentésével kívánták meg-

valósítani. Azonban 1928-ban
egy olyan gondolat is felmerült,
hogy a tóban ne létesítsenek
strandot, mert „ha a tó vizében
ott lubickol fél Nyíregyháza”,
akkor a kádfürdõt nem fogják
használni, mondván, annak
vize a strandból származik. A
megoldást a kényszerûség, az
1929-ben kirobbant gazdasági
világválság hozta el. Nyíregy-
háza is nehéz pénzügyi hely-
zetbe került ezekben az évek-

ben, alig adódtak munkalehetõségek. Dr. Erdõhegyi La-
jos fõispánnak sikerült kijárnia, hogy a kormány az ín-
ségakció keretében 170 ezer pengõt ítélt meg a város-
nak, amibõl 90 ezret a sóstói strandfürdõ, 80 ezret pedig
a repülõtér földmunkálataira fordíthattak. Ennek tudatá-
ban a város mérnöki hivatala, élén Kovács Tiborral elké-
szítette az új, immár megvalósításra is kerülõ terveket.


